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Задачи:  

-знакомить детей с тестом, создать условия для экспериментирования; 

-развивать тактильные ощущения, мелкую моторику; 

-воспитывать любознательность, инициативность, интерес к изобразительной 

деятельности 

Материалы, инструменты, оборудование для сотворчества: мягкое тесто 

(накрытое красивой декоративной салфеткой), клеенки, бумажные салфетки, 

аудио запись народной мелодии. 

Ход занятия: 

В группу входит бабушка с пирожками на подносе и поет песенку: 

Вокруг печки хожу да похаживаю, 

Я на печку гляжу, да поглядываю. 

Вот поднялся пирог, пирожок медовый, 

Зарумянился пирог из муки, из новой. 

Бабушка спрашивает у детей: «- Из чего я пекла пироги?» (ответы детей) 

Снимает салфетку, прикрывавшую тесто и говорит: «- Вот тесто!», раздает 

малышам по кусочку теста «- Помогите мне помесить тесто для новых 

пирогов». 

Детям дается возможность самим ознакомиться с тестом (рассмотреть, 

понюхать, помять, сжать) 

Воспитатель - бабушка уточняет полученное представление: «- Тесто мягкое, 

послушное, его можно мять, катать и делить на кусочки. 

Бабушка начинает манипулировать с тестом, вовлекая детей в подражание 

действиям (месит, пошлепывает, расплющивает, отрывает кусочки и снова 

соединяет в целый комок, раскатывает в ладошках). 

В конце игры-эксперимента дети «пекут» пироги (у кого как получится) и 

выкладывают их на блюдо, покрытое декоративной салфеткой. 

Бабушка благодарит детей за пирожки: «- Я их поставлю в печь и испеку». 

А детей угощает готовыми пирожками, приговаривая:  

Угощайтесь детушки, 

Угощайтесь! 

Наедайтесь милые, наедайтесь! 

В это время звучит музыка, бабушка берет поднос с «детскими» пирожками, 

прощается и уходит. 



 

 


